
 

 

 
 
Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι εμπορική και παραγωγική εταιρία AE με δυναμική πανελλαδική 
παρουσία στην αγορά της Ελλάδας και της Κύπρου, μέσω δικτύου καταστημάτων 
λιανικής. Στα πλαίσια της περαιτέρω εμπορικής ανάπτυξης της εταιρίας, 
αναζητούνται κατάλληλοι/ες υποψήφιοι/ες για να καλύψουν άμεσα την παρακάτω 
θέση με έδρα τη Δυτική Θεσσαλονίκη: 
 

 Αρχιτέκτων – ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ & 
ΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΟΥ 

 (κωδ ΑΥΚΣ-1121) 
 
Το έργο: Η διοικηση του Τεχνικού τμήματος, η αποτελεσματική και 
έγκαιρη διεκπεραίωση  όλων των projects εσωτερικής 
διακόσμησης/ανακαίνισης καταστημάτων που του/της ανατίθενται. 
 
Προσόντα: 
 Διπλωματούχος Αρχιτέκτων Μηχανικός Πολυτεχνείου. Επιθυμητές 

μεταπτυχιακές σπουδές 
 Επιθυμητές σπουδές και καλή γνώση εσωτερικής διακόσμησης. 
 Γνώσεις κατασκευής σχεδίων και τρισδιάστατων απεικονίσεων, έκδοση αδειών 
 Απαραίτητη εμπειρία στην ανακαίνιση υπαρχόντων και δημιουργία νέων 

χώρων καταστημάτων λιανικής (δημιουργία σχεδίων, συντονισμός- 
καθοδήγηση-ελεγχος συνεργείων) 

 Ικανότητα συντονισμού συνεργείων 
 Εμπειρία στη διαπραγμάτευση με προμηθευτές και στην επιλογή υλικών 
 Γνώσεις κοστολόγησης έργων 
 Αριστη γνώση αγγλικών, επιθυμητή γνώση γερμανικών 
 Ικανότητα πολύ καλής χρήσης Η/Υ και σχετικού λογισμικού (autocad κλπ) 
 Ικανότητα αποτελεσματικής συνεργασίας και ομαδικής εργασίας σε απαιτητικό 

και πιεστικό περιβάλλον με βάση τα χρονοδιαγράμματα υλοποίησης έργων 
 Δυναμικός χαρακτήρας με ανάπτυξη πρωτοβουλιών 
 Επαγγελματισμός και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα 
 
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις μπορούν να αποστείλουν άμεσα το 
βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία) αναγράφοντας τον κωδικό της θέσης 
στο careers@peopleatwork-hellas.gr  

 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 

επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 

 
Όλες οι υποψηφιότητες λαμβάνουν απάντηση και  

αντιμετωπίζονται  με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 



 


